
Магазин Вајс: У Славјанску отет новинар Симон Островски, Самоодбрана Донбаса демантује
среда, 23 април 2014 11:56

Амерички магазин "Вајс" (Vice) потврдио је да је у граду Слављанску на истоку Украјине
отет новинар Симон Островски који ради за тај лист.

  

  

"Знамо шта се догодило са Симоном Островским и радимо на томе да осигурамо
безбедност нашег пријатеља и колеге", објавио је јуче часопис на свом налогу на
Твитеру, преноси данас агенција Укринформ.

  

Према јучерашњим извештајима, Островског су заробили неидентификовани људи у
униформи у граду Слављанску.

  

Такозвани "народни градоначелник" Вјачеслав Пономарјов рекао је раније новинарима
да су паравојне снаге узеле америчког новинара за таоца, наводи украјинска агенција.

  

Пономарјов је навео и да Островски има двојно држављанство - америчко и израелско.
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Представница Организације за европску безбедност и сарадњу (ОЕБС) за слободу
медија са седиштем у Бечу, Дуња Мијатовић, изразила је јуче велику забринутост због
нових случајева притварања и напада на новинаре на истоку Украјине.

  

"Позивам све одговорне да престану да малтретирају и нападају новинаре и да их пусте
да обављају свој посао. Симон Островски треба одмах да буде пуштен", навела је она у
саопштењу.

  

ОЕБС подсећа да су новинара Максима Данилченка неидентификоване особе напале и
нанеле му повреде 21. априла док је извештавао са протеста у Луганску, а истог дана су
новинара једног белоруског листа Дмитрија Галка, италијанског новинара Паула Гогу и
француског новинара Косиму Атанасија заробиле неидентификоване униформисане
особе у Слављанску и они су убрзо пуштени на слободу.

  

Снаге самоодбране Донбаса још једном су саопштиле да не држе америчког новинара
Сајмона Островског, који је нестао у Славјанску. "У последњих неколико дана нисмо
задржали ниједног америчког новинара нити држављанина САД", казао је за
Интерфакс представник штаба Самоодбране Донбаса Мирослав Руденко.

  

(Танјуг-Курир)
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